

పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన అదనపు కలెక్టర్

కరీంనగర్, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పరీక్షా కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ గరీమా అగర్వాల్ ఆదివారం తనిఖీ చేశారు. ఆదివారం అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ పరీక్షా కేంద్రాలను ఆమె సందర్శించారు. కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ మండలంలోని వాగ్ శ్రీ కళాశాలలోని ఏర్పాట్లు, పరీక్ష నిర్వహణను తనిఖీ చేశారు. కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ ఆర్డీఓ హరి సింగ్, తిమ్మాపూర్ తహసీల్దార్ కనకయ్య, అధికారులు పాల్గొన్నారు



పరీక్ష కేంద్రంలో తనిఖీ చేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్

పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించాలి

రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అట్టహాసంగా నుస్తులాపూర్ గ్రామపంచాయతీ ప్రారంభం అతిథులకు ఘన స్వాగతం పలికిన గ్రామస్తులు



అతిథులు వినోద్ కుమార్, రసమయి బాలకిషన్ కు ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

కరీంనగర్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించాలని ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలం నుస్తు లాపూర్ లో రూ.40 లక్షల నిధులతో నిర్మించిన నూతన గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ భవనాన్ని ఆదివారం రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, మానకొండూర్ శాసనసభ్యులు డా.రసమయి బాలకిషన్ సర్పంచ్ రావుల రమేష్, ఎంపీటీసీ తిరుపతి రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులు, మహిళలు వారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సర్పంచ్ రమేష్ ను స్వయంగా స్పీచ్ కూర్చోబెట్టారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్

ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తోందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనటువంటి సంక్షేమ పథకాలు సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో ప్రవేశ పెట్టారని తెలిపారు. కాశీశ్వరం నీటితో రాష్ట్రం సస్యశ్యామలం అయ్యిందన్నారు. తనపై గెలిచిన ఎంపీ బండి సంజయ్ జిల్లాకు ఎన్ని నిధులు తీసుకొచ్చాడో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఏర్పాటుతో బీజేపీకి భయం పట్టుకుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే రసమయి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సీఎం భారీగా నిధులు కేటాయించారని తెలిపారు. సర్పంచ్ రమేష్ సొంతంగా చేపట్టిన బాలికలకు డిపాజిట్ పథకం, దహన సంస్కారాలకు సాయంపై సర్పంచ్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో



పంచాయతీ భవనం ప్రారంభిస్తున్న నాయకులు

బీఆర్ఎస్ పార్టీ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, సుదా చైర్మన్ శ్రీ.జీ.వి.రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ.నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు, ఎంపీటీ కేతిరెడ్డి వనిత, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ మండల, జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని తిమ్మాపూర్ మండలం మన్నంపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త బీసెపెల్లి కుమార్ జ్ఞాపకార్థం నిర్వహిస్తున్న వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ ను ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, మన్నంపల్లి ఉప సర్పంచ్ పోన్నం అనిల్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెపల్లెకు కాంగ్రెస్ విజయవంతం



కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణను సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

మానకొండూర్ కెరటం న్యూస్

పల్లె పల్లెకు కవ్వంపల్లి - గడప గడపకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాన్ని డిసెంబర్ 10న గన్నేరువరం మండల కేంద్రంలో ప్రారంభించి మండలంలోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్ళి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న డా.కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ గారిని కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు గుండ్లపల్లి స్టేజీ వద్ద ఘనంగా సన్మానించి టిఫానులు కాల్చి

అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ గారు మాట్లాడుతూ కార్యక్రమాన్ని మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో విజయవంతంగా పూర్తి చేయటానికి సహకరించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు అభిమానులకు గన్నేరువరం మండల ప్రజలకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. పల్లెపల్లెకు కాంగ్రెస్ను ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారని, రానున్న రోజుల్లో మానకొండూర్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సివిల్ కానిస్టేబుళ్ల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



అపూర్వ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న కానిస్టేబుళ్లు

కరీంనగర్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి 2007లో సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన అభ్యర్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం కరీంనగర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించుకున్నారు. కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగానికి ఎన్నికై 15 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ బ్యాచ్ కానిస్టేబుళ్లు గతంలో 10 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కూడా ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించుకున్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి 65 మంది హాజరయ్యారు. 2007లో కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన అభ్యర్థులతో పాటు అనంతరం ఇతర ఉద్యోగాల్లో ఎంపికై కొనసాగుతున్న అధికారులు, ఇతర హెూదాల్లో కొనసాగుతున్న వారందరూ కూడా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై తమ ఐక్యతను

చాటారు. ఆర్థికంగా ఎవరికైనా ఇబ్బంది జరిగినా అండగా ఉంటూ సహాయ సహకారాలను అందజేస్తామంటూ ఈ బ్యాచ్ కు చెందిన వారు తీర్మానించారు. ప్రతీ ఐదేళ్ల కొకసారి ఇలాంటి ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ ప్రజాహిత కార్యక్రమాలతో పాటుగా తమ ఐక్యతను చాటు కుంటామని తీర్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ విభాగాలు హెూదాల్లో ఇన్నొవేషన్లు, ఆర్బిలు జైలర్లు, అగ్నిమాపక విభాగం అధికారులు, వివిధ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో కొనసాగుతున్న వారందరూ హాజరు కావడంతో పాటుగా కార్యక్రమం నిర్వహణలో కీలక బాధ్యతలను నిర్వహించారు. వివిధ విభాగాల్లో అధికారుల కొనసాగుతున్న కుమారస్వామి, మల్లేశం, మహేష్, మహేందర్, కృష్ణ రాజు, జయపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గూడెంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవిష్కరణ

బెజ్జంకి, కెరటం న్యూస్

బెజ్జంకి మండలం గూడెంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహం ను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, రాష్ట్ర ఆహార భద్రత కమిషన్ సభ్యులు శ్రీ వోరగంటి ఆనంద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరెపల్లి మోహన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ "దోపిడికి, అణచివేతకు, బానిసత్వానికి, అహంకారానికి వ్యతిరేఖంగా విముక్తి కావాలని ఆశించినటువంటి మహానుభావుడు అంబేద్కర్ గారు అని పేర్కొన్నారు. వారి ఆలోచన విధానాలు



ముందుకు కొనసాగాలంటే స్వతంత్రంగా నిర్ణయాలు తీసుకున్నప్పుడు, స్వతంత్రంగా జీవించినప్పుడు, స్వతంత్రంగా ఆలోచనలు పంచుకున్నప్పుడు, స్వేచ్ఛగా ముందుకు నడిచినప్పుడు మాత్రమే వారి ఆశయాలు ఆప రణలో, మనుగడలో కొనసాగుతాయి అని అన్నారు.

పీఆర్టీయూ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడుగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కరీంనగర్, కెరటం న్యూస్

పీఆర్టీయూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా నైదాపూర్ మండలంలోని ఘన పూర్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు అట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డిని నియమిస్తూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం. చెన్నయ్య, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారెడ్డి అంజిరెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు పీఆర్ టీయూ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గోనే శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లెపాటి వేణుగోపాల్ రావు తెలిపారు. తనపై విశ్వాసంతో రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడుగా నియమించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శులకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ధన్యవాదములు తెలిపారు.